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  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 1

|معادلةهاي  مجموع ريشهالف)  x | 2   .است....................  برابر 3
yشيب خط عمود بر خطب)  x 2   است.....................  برابر 3
5هايش درجه دومي كه ريشهمعادلة ج)  5و 2   باشد. مي.................... باشد به صورت  2

fد) اگر {( , ) , ( , ) , ( , )} 2 5 7 3 1 3،f
  باشد. مي.................... به صورت  1

  

1  

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2

الف) براي تابع
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   نادرست    درست   نيز قابل قبول است.  

yب) تابع [x ]  1
yو تابع  2 [x]  1

   نادرست    درست   با هم برابر هستند. 2
fج) تابع (x) | x |  2 )ةدر باز 1 , ]    نادرست    درست   پذير است. وارون 2

xمعادلةد)  x   2 4 2 2    نادرست    درست   باشد. حقيقي ميريشة فاقد  0
  

1  

,حسابيدنبالة حداقل چند جمله از  3 , ,2 4 6  بيشتر شود؟ 110را جمع كنيم تا حاصل از  
  

5/1  

f(x)معادلةدر شكل زير نمودار سهمي به  4 ax bx c  2  رسم شده است. ضرايبa ،b  وc .را تعيين كنيد  
  
 
 
 
 
  

25/1  

xمعادلةهاي  ريشه و اگر 5 x  2 4 2 هايش درجه دومي بنويسيد كه ريشهمعادلة باشند،  0  و 1    باشد. 1
  

5/1  

|معادلة 6 x | | x |   3 1   ها را مشخص كنيد. را به روش هندسي حل كنيد و تعداد جواب 1
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  حل كنيد. معادلات زير را 7
 xx x
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)Aنقاط 8 , )1 1،B( , )0 )Cو 0 , )1  سه رأس يك مثلث هستند.2

  دست آوريد. را به BCميانه وارد بر ضلع معادلة الف) 
  را بيابيد. ACارتفاع وارد بر ضلع  ةب) انداز
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yضابطةنمودار تابع با  9 [x] 2 ]ةرا در باز1 , )1  رسم كنيد.2
  

75/1 

yنمودار تابع 10 x   واحد به بالا ببريد. 2را يك واحد به سمت راست و  1
  بنويسيد.تابع جديد را  ضابطةالف) 

  ).(مراحل رسم معلوم باشد .با انتقال رسم كنيد را ب) نمودار تابع جديد
  

1  

f(x)ضابطةبا  fتابع  11 x  2   مفروض است. 1
  يك است. به يك fالف) ثابت كنيد 
  دست آوريد. را به fب) تابع وارون 

fو fج) نمودار  1  مختصات رسم كنيد.را در يك صفحه  
  

25/1  

fاگــر 12 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    2 1 1 3 1 2 3 2 4 g(x)و 3 x x  fباشــد، آنگــاه توابــع 22 g و
f g .را محاسبه كنيد  

  

25/1  

f(x)دو تابع 13 x 
1

g(x)و 4 x 5 :مفروض است	 	

  را بيابيد. fogتابع ضابطة الف) دامنه و 
gof)ب) حاصل عبارت )(   چيست؟ 5(
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xنامعادلةالف)  14
x( )  2 12

4
  را حل كنيد. 

xyب) نمودار  22 xyرا به كمك نمودار 1    رسم كنيد. 2

xayرا چنان تعيين كنيد كه تابع نمايي aج)  ( ) 1
  افزايشي (صعودي) باشد.  3
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